

# **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

**2013. június 19-én**

megtartott *rendkívüli nyílt* üléséről

# T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2013. június 19-én**  
megtartott *rendkívüli nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat	Tárgya	jkv. oldal
49/2013.(VI.19.) Kt. határozat	Napirendi pontok elfogadása		1.
50/2013.(VI.19.) Kt. határozat	Dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenység végzésével kapcsolatos javaslat Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. részére		3.
51/2013.(VI.19.) Kt. határozat	Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés felmondásával kapcsolatos döntés		4.

## **Melléklet:**

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenység végzésével kapcsolatos javaslat Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. részére
4. sz. Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés felmondásával kapcsolatos döntés

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2013. június 19-én** megtartott *rendkívüli nyílt* üléséről.

**Jelen vannak**

*képviselő-testület részéről:*

Tóth Margit	polgármester
Biczók Imre	képviselő
Faragó Zoltán	képviselő
Lázár Zsolt	képviselő

*tanácskozási joggal meghívottak részéről:*

Dr. Török Éva	aljegyző
Lázár Margit	gazdálkodási ügyintéző

*Igazoltan távol:* Dr. Sipos Attila alpolgármester

*Jegyzőkönyvvezető:* Papp Ibolya

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.  
A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

**Tóth Margit** polgármester köszöntötte a képviselő-testületet és a meghívottak részéről megjelenteket. Megállapította, hogy az alpolgármester igazoltan távol van, az ülés határozatképes, Dr. Kovács Beáta jegyző helyett Dr. Török Éva aljegyző van jelen. Közölte, hogy a jegyzőkönyvvezető Papp Ibolya, majd megnyitotta az ülést.

A polgármester ismertette az ülés napirendi pontját, majd kérte annak elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**49/2013.(VI.19.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Napirendi pontok elfogadása

## H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenység végzésével kapcsolatos javaslat Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. részére
2. Döntés hulladékgyűjtési közszolgáltatási szerződés felmondásáról

## 1. Napirendi pont

### Dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenység végzésével kapcsolatos javaslat Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. részére

*Előadó: polgármester*

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. *melléklete* tartalmazza.

**Tóth Margit polgármester:** Múlt hét pénteken érkezett postán a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt-től a kijelölést kérő levél. A levél nincs aláírva, bélyegző sincs rajta, csak vonalkódot tartalmaz.

### Hozzászólás

**Dr. Török Éva aljegyző:** Valószínű a Zrt-nél már működik az elektronikus aláírás, melyet a vonalkód tartalmaz, ezért nincs külön aláírás a levélen. Még nem gyakori ez az eljárás. A levélhez egyébként mellékeltek egy kijelölésre javasolt személy adatait tartalmazó adatlap, melyen a cég adatain kívül a képviselő nevét, telefonszámát, e-mail címét is kéri.

**Lázár Zsolt képviselő:** Úgy látom, nem a dohánytermékek fogyasztásának emelkedése, hanem inkább csökkenése várható. Nincs a faluban annyi forgalom, hogy megérje pályázni, ráadásul alkalmazottat kellene a fizetni, előírásoknak megfelelő helyet kell kialakítani, a beszerzendő pénztárgép közel 800 e Ft-ba kerülne. Ha nem lesz Dócon dohánybolt, Balástyára vagy Sándorfalvára kell átutazni, ami jelentős költséggel jár, akkor pedig inkább ott vásárolnak.

**Faragó Zoltán képviselő:** Úgy hallottam, hogy a postákon fogják árulni a dohánytermékeket. Dócon a posta közvetlenül az iskolaépület mellett van, ez szabályos lesz így?

**Dr. Török Éva aljegyző:** A postai árusítással kapcsolatban olyan elképzelésről tudok, hogy a postás felveszi a rendelést és következő alkalommal kiviszi a kért terméket. A kiskorúakra vonatkozó tilalom miatt az italboltok nem lehetnek az oktatási intézmények közelében, a dohánytermék árusításra egyelőre ez nem vonatkozik.

Törvényességi észrevételként szeretném megjegyezni, hogy eddig nem volt beleszólásuk a településeknek a dohánytermék-kiskereskedelemben. Problémát jelent, hogy például eddig a büntetés végrehajtási intézmények büféiben is lehetett dohányterméket vásárolni, ami most megszűnik. Most, amikor kiderült, hogy a 3500 érintett településből kb. 1700 településen nem lesz ilyen jellegű ellátás, küldenek a Zrt-től a testületnek egy levelet, melyben 3 munkanapon belül kijelölést kérnek a tevékenység ellátására. Ez azért kellemetlen, mert bárkit javasolna a testület, aki nem kerül kijelölésre, rosszállóan veheti, hogy miért pont az adott személyt választottuk. És jogosan, mert milyen alapon döntsön a testület? Azt sem tudhatjuk, hogy lesz-e valaki, aki megfelelne a pályázati kiírásnak, és meddig tart az ideiglenes kijelölés.

Nem teljesen egyértelmű, hogy a törvénynek megfelelő személyt kell javasolni, vagy bárki lehet.

Ha nem történik kijelölést, akkor a Zrt. hivatkozhat arra, hogy azért nincs ellátás a településen, mert a testület nem tett javaslatot. Valószínű kiderült, hogy sok helyen nem lesz ilyen szolgáltatást, ezért meghosszabbították a pályázati határidőt, még lehet pályázni nemzeti dohánybolt működtetésére.

A jogszabályban foglaltak alapján nem a testület feladata a kijelölés és a javaslattétel, nincs is erre hatásköre a hatályos jogszabályok alapján. Véleményem szerint jogszabályi felhatalmazás, hatáskör hiányában ne tegyen javaslatot a testület.

Ráadásul a javaslattételre szolgáló adatlapon személyes adatokat is kérnek. Egyébként a község honlapján megtalálhatók azon vállalkozások és adataik, melyek közül a Zrt. a kijelölést elvégezheti.

Az alábbi határozatot javaslom a képviselő-testület felé:

„1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglaltakra tekintettel jogszabályi felhatalmazás és hatáskör hiányában nem dönt a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. által fiatalok dohányzásának visszaszorításáról és a dohánytermékek kiskereskedelméről szóló 2012. évi CXXXIV. törvény 10. § (1) bekezdésében foglalt kijelölés személyéről.”

„2. Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban foglaltakról írásban tájékoztassa a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt-t azzal a kiegészítéssel, hogy Dóc község honlapján megtalálhatók azok a kereskedelmi tevékenységet végző vállalkozások, melyek közül a Zrt. hatáskörébe tartozó, 2012. évi CXXXIV. törvény 10. § (1) bekezdés szerinti kijelölést elvégezheti.”

**Tóth Margit polgármester:** Én is azt gondolom, hogy nem képviselő-testületi döntést igénylő témáról van szó. Egyetértek a válaszlevél megírására történő felhatalmazással. Több boltban árusítanak a községünkben dohányterméket, bárkit választanánk, milyen alapon hoznánk meg a döntést? Eddig sem kérték ki az önkormányzatok véleményét, ráadásul törvényi felhatalmazás sincs a testületek általi javaslatételre, ezért az aljegyző asszony által ismertetett határozatot javaslom elfogadásra.

**Biczók Imre képviselő:** Miért kéri a testület döntését, ha nincs is rá hatáskörünk? Nem javaslom a testület általi kijelölést.

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **50/2013.(VI.19.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenység végzésével kapcsolatos javaslat Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. részére

### **H a t á r o z a t**

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglaltakra tekintettel jogszabályi felhatalmazás és hatáskör hiányában nem dönt a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. által fiatalok dohányzásának visszaszorításáról és a dohánytermékek kiskereskedelméről szóló 2012. évi CXXXIV. törvény 10. § (1) bekezdésében foglalt kijelölés személyéről.
2. Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban foglaltakról írásban tájékoztassa a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt-t azzal a kiegészítéssel, hogy Dóc község honlapján megtalálhatók azok a kereskedelmi tevékenységet végző vállalkozások, melyek közül a Zrt. hatáskörébe tartozó, 2012. évi CXXXIV. törvény 10. § (1) bekezdés szerinti kijelölést elvégezheti.

**Felelős:** Tóth Margit polgármester  
**Határidő:** azonnal

***A határozatról értesítést kap:***

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Irattár

## **2. Napirendi pont**

### **Döntés hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés felmondásáról**

*Előadó: polgármester*

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. sz. *melléklete* tartalmazza.

**Dr. Török Éva aljegyző:** A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumból érkezett tájékoztató, hogy az új, hulladékról szóló törvény alapján vannak olyan feladatok, melyeket a jelenlegi közszolgáltatóknak határidőre el kell végezni, illetve minősítő okirattal kell rendelkezniük június 30-ig. Amennyiben ezt nem szerzik meg, akkor fel kell mondani a településnek a közszolgáltatási szerződést. Ez azonban nem jelenti azt, hogy ezen időszak alatt ellátatlan marad a településen ez a szolgáltatás. 2014-től egyébként teljesen új szerződést kell majd kötni a szolgáltatóval, a jelenleg szerződés hatályától függetlenül. Ha időközben megszerzi az engedélyt a szolgáltató, akkor továbbra is él a szerződés. Érdeklődtünk a szolgáltatónál, ahol azt mondták, az engedély megszerzése folyamatban van, remélhetőleg határidőben megérkezik a részükre.

Ha most dönt ezzel kapcsolatban a képviselő-testület, akkor nem kell külön ezért újra rendkívüli ülést összehívni.

Fentiek alapján az alábbi határozatot javaslom elfogadásra:

*„Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben foglaltakra tekintettel felhatalmazza a polgármestert, hogy amennyiben a településen hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatot ellátó Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. 2013. június 30. napjáig nem szerzi meg a tevékenység végzésére jogosító engedélyt, akkor a közszolgáltatási szerződést 30 napon belül – 6 hónapos felmondási határidővel – mondja fel.”*

Hzzászlás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **51/2013.(VI. 19.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés felmondásával kapcsolatos döntés

### **H a t á r o z a t**

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben foglaltakra tekintettel felhatalmazza a polgármestert, hogy amennyiben a településen hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatot ellátó Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. 2013. június 30. napjáig nem szerzi meg a tevékenység végzésére jogosító engedélyt, akkor a közszolgáltatási szerződést 30 napon belül – 6 hónapos felmondási határidővel – mondja fel.

**Felelős:** Tóth Margit polgármester  
**Határidő:** azonnal

***A határozatról értesítést kap:***

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft., Szeged
4. Irattár

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és a rendkívüli nyílt ülést bezárta.

K.m.f.



Tóth Margit s.k.  
*polgármester*

Dr. Török Éva s.k.  
*aljegyző*